



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE CONTRATOS E CONVÊNIOS
www.marica.rj.gov.br

TERMO N.º 107/2018

TERMO N.º 01 DE RERRATIFICAÇÃO
DO CONTRATO N.º 494/2018,
CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE
MARICÁ, ATRAVÉS DA SECRETARIA
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E
FUNERÁRIA E FLORICULTURA EL
SHADAI LTDA - ME.

O MUNICÍPIO DE MARICÁ, pessoa jurídica de direito público interno, cuja Prefeitura tem sede na Rua Álvares de Castro, n.º 346, Centro, Maricá/RJ, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 29.131.075/0001-93, representado neste ato pelo Secretário de Assistência Social, Sr. **JORGE LUIZ CORDEIRO DA COSTA**, brasileiro, portador da Cédula de Identidade n.º 04711343-6 e inscrito no CPF/MF sob o n.º 306.832.547-15 e **FUNERÁRIA E FLORICULTURA EL SHADAI LTDA - ME**, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 03.805.772/0001-99, situada à Rua Domício da Gama, n.º 434, Loja 01, Centro, Maricá/RJ, CEP: 24.900-000, daqui por diante denominada **CONTRATADA**, representada neste ato pelo Sr. **Antônio Henrique Caramori Policarpo**, portador de Cédula de Identidade n.º 20.949.163-8 Detran/RJ e inscrito no CPF/MF sob o n.º 126.749.737-81, pactuam o presente **TERMO N.º 01 DE RERRATIFICAÇÃO DO CONTRATO N.º 494/2018**, cuja celebração foi justificada e autorizada no processo administrativo n.º **11563/2018**, e que se regerá por toda a legislação aplicável à espécie, especialmente as normas gerais contidas na Lei Federal n.º 8.666/93 e suas alterações, o Decreto Municipal n.º 158/2018, observando ainda as cláusulas e condições a seguir estabelecidas.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente instrumento tem como objeto a retificação da **CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO**, do contrato n.º 494/2018, em consonância com o processo n.º 11563/2018.

CLAUSULA SEGUNDA - DA RETIFICAÇÃO

1) A **CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO**, do contrato 494/2018, passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

| ITEM | DESCRIÇÃO | UNIDADE DE MEDIDA | VALOR UNIT. | QUANTIDADE SOLICITADA | VALOR TOTAL |
|------|--------------------|-------------------|-------------|-----------------------|---------------|
| 1 | Urnas Adulto | Unid. | R\$ 350,00 | 253 | R\$ 88.550,00 |
| 2 | Urnas Especiais | Unid. | R\$ 120,00 | 40 | R\$ 4.800,00 |
| 3 | Urnas Extra Grande | Unid. | R\$ 500,00 | 18 | R\$ 9.000,00 |
| 4 | Urnas infantis | Unid. | R\$ 700,00 | 18 | R\$ 12.600,00 |



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE CONTRATOS E CONVÊNIOS
www.marica.rj.gov.br

| | | | | | |
|--------------------|--|--------|------------|-----|-----------------------|
| 5 | Translado Municipal | Servi. | R\$ 80,00 | 270 | R\$ 21.600,00 |
| 6 | Translado intermunicipal | Servi. | R\$ 150,00 | 135 | R\$ 20.250,00 |
| 7 | Translado intermunicipal (raio 200 Km) | Servi. | R\$ 220,00 | 61 | R\$ 13.420,00 |
| 8 | Ornamentação | Servi. | R\$ 130,00 | 329 | R\$ 42.770,00 |
| VALOR TOTAL | | | | | R\$ 212.990,00 |

LEIA-SE:

| ITEM | DESCRIÇÃO | UNIDADE DE MEDIDA | VALOR UNIT. | QUANTIDADE SOLICITADA | VALOR TOTAL |
|--------------------|--|-------------------|-------------|-----------------------|-----------------------|
| 1 | Urnas Adulto | Unid. | R\$ 350,00 | 253 | R\$ 88.550,00 |
| 2 | Urnas infantis | Unid. | R\$ 120,00 | 40 | R\$ 4.800,00 |
| 3 | Urnas Extra Grande | Unid. | R\$ 500,00 | 18 | R\$ 9.000,00 |
| 4 | Urnas Especiais | Unid. | R\$ 700,00 | 18 | R\$ 12.600,00 |
| 5 | Translado Municipal | Servi. | R\$ 80,00 | 270 | R\$ 21.600,00 |
| 6 | Translado intermunicipal | Servi. | R\$ 150,00 | 135 | R\$ 20.250,00 |
| 7 | Translado intermunicipal (raio 200 Km) | Servi. | R\$ 220,00 | 61 | R\$ 13.420,00 |
| 8 | Ornamentação | Servi. | R\$ 130,00 | 329 | R\$ 42.770,00 |
| VALOR TOTAL | | | | | R\$ 212.990,00 |

Parágrafo único. Em razão da retificação do contrato nº 494/2018, as despesas previstas



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE CONTRATOS E CONVÊNIOS
www.marica.rj.gov.br

neste contrato correrão à conta da dotação orçamentária:

Programa de Trabalho n.º 16.01.08.244.0029.2061

Elemento de despesa n.º 3.3.3.9.0.32.00.00.00 e 3.3.3.9.0.39.00.00.00

Fonte de Recurso n.º 236

Nota de Empenho n.º 2797/2018, 2798/2018 e 2799/2018.

CLAUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do contrato n.º 494/2018, do processo n.º 11563/2018.

CLAUSULA QUARTA - DA PUBLICAÇÃO

O extrato da presente rerratificação será publicado no veículo oficial de publicação, observando o prazo legal.

E, por estarem às partes justas e contratadas, firmam o presente instrumento em 04 (quatro) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo.

Maricá, 27 de setembro de 2018.

Município

Contratada